

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 34/2017 ОП
Деловодни број: ДНЈН-776/2017/4
Датум: 27.07.2017.
Београд

ПРЕДМЕТ: Питања и одговори за конкурсну документацију за јавну набавку „Уређење канцеларијских просторија“ БРОЈ 34/2017 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац одговара на питања за јавну набавку „Уређење канцеларијских просторија“ БРОЈ 34/2017.

С обзиром да портал Јавних набавки није радио 27.07.2017. одговоре објављујемо дан после.

ПИТАЊЕ БР. 1: Која је димензија керамичких плочица?

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.1: Керамика треба да буде у рангу 1. класе домаће производње нпр. Керамика Кањижа (FUSION, BIANCA или сл.), Зорка керамика (RIALTO, GERRETTO или сл.), стандардних димензија 20-25x50, 30x60 или сл. за зидне односно 33x33 или сл. за подне плочице.

ПИТАЊЕ БР. 2: Да ли вц шоља има одвод у поду или зиду? Које су димензије вц шоље?

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.2: С обзиром да је планирано комплетно преобликовање простора санитарних чворова и замена развода инсталација ВиК-а, Понуђач у сарадњи са Наручиоцем може да одабере технички једноставније решење. Потребно је да се уз вц шољу предвиди и одговарајући водокотлић. Може да буде моноблок или уградни водокотлић, у зависности од одабраног решења инсталација одвода. Димензије вц шоље су стандардне.

ПИТАЊЕ БР. 3: Шта значи у опису „писоар модерног дизајна“ и којих је димензија?

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.3: Модерног дизајна попут Turkuaz Pisoar City 5800 или сл. Димензије стандардне, око 35цм ширине и око 60цм висине.

ПИТАЊЕ БР. 4: Електро инсталације јаке струје су комплетно дате паушално, као и позиција ИТ радови у слабој струји, без обиласка објекта не може адекватно да се сагледа обим посла. Да ли можемо да добијемо неке прецизније информације?

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.4: Можете да обиђете објекат и на лицу места сагледате потребан обим радова. Сходно томе, продужићемо рок за подношење понуда за десет дана.

ПИТАЊЕ БР. 5: Да ли можемо да добијемо информације о светилкама у тоалетима, који су тип?

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.5: Не постоји пројекат којим би то било дефинисано. Важно је да буду квалитетне, са одговарајућом заштитом за влажне просторије, и довољног нивоа осветљаја.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бранислав Стефановић